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Hasenbühlstrasse Affoltern a.A.

Situation 1:200

Auftraggeber

Stadt Affoltern a.A.

1 2 5 10m

Kataster

Gebäude / Flächen

ProjektBestehend

Fahrbahn: Oberbau

Belagsanpassung

Gehweg: Oberbau

Wasserleitung

Schmutzwasserleitung

Elektrizität
Telekommunikation

Kabelkommunikation

Mischwasserleitung

Sickerwasserleitung

Regenwasserleitung

Anpassung Grünfläche

Für die Vollständigkeit, lage- und höhenmässige

den Unternehmer vor Baubeginn zu überprüfen.

Richtigkeit der Leitungen und Schächte kann
keine Gewähr übernommen werden und ist durch

Allfällige Differenzen sind der Bauleitung unver-
züglich zu melden.

Gasleitung

Anpassung Pflästerung / Rasengittersteine

Zaun

Anpassung Chaussierung

Elektrizität

Kabelkommunikation

Grabenfläche

Belagsaufbau Gehweg:

Deckschicht: AC 8 N                           25mm
Tragschicht:  AC T 16 N                     60mm
Fundation:      RCB 0/45, OC85                       best.

Belagsaufbau Strasse:

Deckschicht: AC 8 N                           30mm
Tragschicht:  AC T 22 N                     80mm
Fundation:      RCB 0/45, OC85                       best.

Wasserleitung tot

Swisscom

gem. Norm. TBA Kt. ZH 632

10cm

Strasse Rabette/
Grünfläche

Stellplatte 8/25

Gehweg/
Vorplatz

5cm

Strasse/
Gehweg

Randstein gestürzt

Gehweg/
Vorplatz

Strasse/
Gehweg

Strasse/ Gehweg/
Vorplatz

Bundstein
gem. Norm. TBA Kt. ZH 611

Gehweg

gem. Norm. TBA Kt. ZH 631

10cm

Strasse Rabette/
Grünfläche

Stellplatte 8/25
mit Wasserstein Typ 12mit Wasserstein Typ 12

gem. Norm. TBA Kt. ZH

Abbruch

Regenwasserleitung

Strassen- / Gehwegrand

Randstein gestürzt
gem. Norm. TBA Kt. ZH

Gehweg/
Vorplatz

5cm

Strasse/
Gehweg

Gehweg/
Vorplatz

Strasse/
Gehweg

Fahrbahn: Deckbelagsersatz

Gehweg: Deckbelagsersatz

Chaussierung


